
Электронная конфигурация 
атома



ЗАДАЧИ НА ЭЛЕКТРОННУЮ 
КОНФИГУРАЦИЮ 

Расписать 
строение внешнего 
электронного слоя 

атома

Расписать 
полную 

электронную 
конфигурацию 

атома

ил
и



РАСПИСАТЬ СТРОЕНИЕ 
ВНЕШНЕГО 

ЭЛЕКТРОННОГО СЛОЯ АТОМА

Для примера - атом серы S



В какой группе 
находится 
элемент?

В 
шестой

Значит, во 
внешнем 

электронном
слое будет 

6 электронов 

S



Расписываем электронный 
слой
В каком периоде 
находится 
элемент?

В 
третьем

Значит, внешним 
электронным
слоем будет 3-й.
На третьем слое есть два 

подуровня – s и p

3 s 3  p



Расписываем 
электроны

Элемент стоит в 
периодической
системе после  s-элементов Na 
и Mg
S-слой у серы полностью 
заполнен  На этом подуровне 

максимальное
количество электронов = 2

3s2 3 p



Сера стоит на 4-ом 
месте
после  s-элементов Na и 
Mg

Значит, на р-уровне 
будут располагаться 4 
электрона

3s2 3p4

1 2 3 4



Не забываем, что с 
третьего периода 
появляется пустой 

d-подуровень
поэтому, это более 
правильная и полная 
запись

3s2 3p4 3d0



3s2 3p4 3d0

или так:

3s
3p

3d



РАСПИСАТЬ 
ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ 
КОНФИГУРАЦИЮ АТОМА



Уровни
: 

1s
2s 2p
3s 3p

Как мы уже 
определили, 
сера находится в 
третьем 
периоде

Заполняем 
электронами

1s2

2s2  2p6

3s2  3p4

Следовательно, все 
предыдущие уровни у нее
заполнены. Эти уровни: 1 
и 2,
подуровни – s (максимум – 
2 электрона) и р 
(максимум 
6 электронов) 

1s2  2s2  2p6 3s2 3p4 3d0Итого
: 


